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1. Συμπληρώνω τους αριθμούς που λείπουν για να σχηματιστούν οι σειρές
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2. Μετράω και κυκλώνω όσα λέει ο αριθμός
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Θυμήσου! Δε χρειάζεται να τα μετράς όλα.





3. Κάθε κουτί έχει 10 σπίρτα. Ζωγράφισε πόσα είναι έξω από το κουτί, αν ο αριθμός πάνω στο κουτί δείχνει πόσα έχουν μείνει μέσα σε αυτό.



4. Κάνω τις παρακάτω πράξεις

	5 + 2 =  	
	5 + 5 =  	

	9 – 4 =  	
	9 – 3 =  	

	4 + 6 =  	
	6 + 3 =  	

	10 – 3 =  	
	7 + 1 =  	

	8 – 5 =  	
	5 – 3 =  	

	3 + 4 =  	
	8 – 4 =  	



5. Λύνω τα παρακάτω προβλήματαΟ Φάνης έχει 10 βόλους και έδωσε στον Άρη τους 3. Πόσοι του έμειναν; ΛΥΣΗ
=
Η Άννα έχει	5 ευρώ και η	γιαγιά
ΑΠΑΝΤΗΣΗ
Του έμειναν 	βόλοι
της έδωσε άλλα 4 ευρώ. Πόσα χρήματα έχει συνολικά; ΛΥΣΗ
=
ΑΠΑΝΤΗΣΗ
Συνολικά έχει 	ευρώ
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